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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κοντά στους 
ομογενείς της περιφερειακής πόλης Albury
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την περιφερειακή πόλη Albury, η οποία ευρίσκεται στα σύνορα των 
Πολιτειών της Νέας Νοτίου Ουαλίας και της Βικτώριας, επισκέφθηκε την 
Κυριακή, 18 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. 
Μακάριος. 

Με πολλή συγκίνηση και σεβασμό, ο Σεβασμιώτατος πέρασε το κατώφλι της 
Ελληνορθόδοξης εκκλησίας των Αγίων Αρχαγγέλων και χοροστάτησε στον 
Όρθρο, ενώ προεξήρχε της κυριακάτικης Θείας Λειτουργίας. Επρόκειτο για την 
πρώτη επίσκεψή του στην ελληνορθόδοξη κοινότητα του Albury, εξ ου και έτυχε 
ενθουσιώδους υποδοχής από τους ομογενείς που διαβιούν σε αυτή την 
περιφερειακή πόλη, συμπεριλαμβανομένων πολλών νέων παιδιών τα οποία 
λάμπρυναν με την παρουσία τους τη λατρευτική σύναξη.
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Εκ μέρους της Ενορίας – Κοινότητας, τον Αρχιεπίσκοπο προσφώνησε με 
εγκάρδιους λόγους καλωσορίσματος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Χαριουπόλεως κ. Βαρθολομαίος. Ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στην ιστορία 
της ελληνορθόδοξης κοινότητας του Albury, καθώς και του Ιερού Ναού των 
Αγίων Αρχαγγέλων, ο οποίος είχε θεμελιωθεί το έτος 1964 από τον 
αοίδιμο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κυρό Ιεζεκιήλ. Επισήμανε ότι οι ομογενείς 
της πόλεως αυτής διακρίνονται για την ευσέβειά τους, ενώ μετέφερε τις 
ευχαριστίες όλων για την επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου στον τόπο τους, και τις 
ευχές τους για μακροημέρευση και ευλογημένη ποιμαντορία του.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, παίρνοντας αφορμή από την αναφορά του 
Επισκόπου Χαριουπόλεως στην ημέρα της αφίξεώς Του στο αεροδρόμιο του 
Σύδνεϋ, πριν από ακριβώς τέσσερα χρόνια, ανακάλεσε στη μνήμη του εκείνες τις 
απείρως συγκινητικές στιγμές της 18ης Ιουνίου 2019, όταν κατέφθανε σε έναν 
τόπο ουσιαστικά άγνωστο για τον ίδιο, συναντούσε πρόσωπα που ουδέποτε είχε 
ξανασυναντήσει στη ζωή του και ξεκινούσε να βαδίζει σε ένα άγνωστο μονοπάτι 
που ουδέποτε είχε διανοηθεί ότι θα ακολουθούσε. «Δοξάζω τον Θεό διότι, 
προσπαθώντας να κάνω έναν απολογισμό των τεσσάρων αυτών ετών», επισήμανε 
έμπλεος συγκίνησης, «έρχεται στη σκέψη μου ο λόγος του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου που συμβούλευε τους μαθητές του να αγαπήσουν τους ανθρώπους 
πριν τους γνωρίσουν». «Αυτό ήταν το συναίσθημα που είχα προτού φτάσω στην 
Αυστραλία», συμπλήρωσε, «αλλά αυτό είναι και το συναίσθημα που έχω ακόμη 
μέχρι και σήμερα». Επισήμανε δε ότι παρά τις δυσκολίες και τις δοκιμασίες, «στο 
τέλος της ημέρας αισθάνομαι ότι αγαπώ αυτόν τον λαό και αγαπώ αυτούς τους 
ανθρώπους, και ότι αυτή η αγάπη είναι τόσο ισχυρή που δεν θα υπάρξεικαμία 
δύναμη να τη χαλάσει».



Αυτή η ιάθεση του Σεβασμιωτάτου απευθύνεται, χωρίς περιορισμούς και 
εξαιρέσεις, προς όλο το πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, πράγμα 
που θέλησε να καταστήσει σαφές και ενώπιον του ελληνορθόδοξου ποιμνίου της 
κοινότητας του Albury. «Ήρθα να σας πω ότι έχετε τον ιερέα σας, έχετε Επίσκοπο, 
έχετε Αρχιεπίσκοπο που δεν σας εγκαταλείπουν», σημείωσε και προσέθεσε: «Δεν 
σας έχουμε ξεχάσει. Δεν είστε μόνοι σας, είμαστε όλοι μαζί. Και γι’ αυτό έχετε τον 
ιερέα σας, για να επιτελεί τις λατρευτικές ανάγκες της εκκλησίας σας, αλλά και 
για να είναι παρών ανά πάσα ώρα και στιγμή, για να ακούσει τα προβλήματά σας 
και να παρέχει λύσεις ή βοήθεια στις δυσκολίες τις οποίες αντιμετωπίζετε 
καθημερινά».

Κατακλείοντας τον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την πατρική ευαρέσκειά 
του για το γεγονός ότι η ελληνορθόδοξη κοινότητα του Albury έχει αγκαλιάσει με 
πολλή αγάπη τόσο τον Θεοφιλέστατο κ. Βαρθολομαίο, Αρχιεπισκοπικό 
Επίτροπο Καμπέρας, ο οποίος έχει υπό την επιτροπεία του και την περιοχή του 
Albury, όσο και τον π. Αγαθάγγελο Μαστέα, ο οποίος διορίστηκε για να διακονεί 
σταθερά την τοπική Ενορία – Κοινότητα και την αντίστοιχη της πόλεως 
WaggaWagga. «Με τον τρόπο αυτό, δεν χτίζουμε μόνο μια γέφυρα που ενώνει την 
περιοχή εδώ με την έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας στο Σύδνεϋ», επισήμανε, 
«αλλά κάνουμε κάτι σημαντικότερο, χτίζουμε το μέλλον των νέων παιδιών». 
«Και αυτό είναι το κυριότερο που επιδιώκει η Αρχιεπισκοπή μας», προσέθεσε, 
«διότι σεβόμαστε τις παλαιές γενεές, αλλά δεν ξεχνούμε ποτέ ότι θα πρέπει να 
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προχωρήσουμε μπροστά και να επενδύσουμε στα νέα παιδιά, τα οποία είναι το 
παρόν και το μέλλον μας».

Σημειώνεται ότι το «παρών» έδωσαν η Δήμαρχος της πόλης κ. KylieKing, η 
οποία ανέμενε τον Αρχιεπίσκοπο στην είσοδο της εκκλησίας, καθώς επίσης ο 
Πολιτειακός Βουλευτής Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. JustinClancy, ο Αντιδήμαρχος 
του Albury, κ. SteveBowen, και ο Πρόεδρος της Ενορίας – Κοινότητας Αγίων 
Αρχαγγέλων κ. Ηλίας Ανδρόνικος.
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